

小时小时

扫一扫
进入“记者帮”专题

本报记者 杨茜 文/摄

王女士家住杭州新华坊,向小时新闻后台发来了求助:新华路和凤起路交叉口的这段,实在是太拥堵了。商户和进货的车辆乱停乱放,占用慢车道、人行道、盲道、小区进出口。边上还有一个微型消防站,这么拥挤的道路,碰上情况了,还怎么出警?



200米的路段上,电瓶车密密麻麻

记者了解

丝绸服装城附近堵成这样,谁来管管 乱停乱放管不胜管,相关部门也很头痛

新华坊旁边就是环北丝绸服装城。这里停车是有多难?连电瓶车也被难倒了?

昨天上午,钱报记者来到了王女士所说的地段。新华路(凤起路以北)繁华但狭窄,因为是单行线的关系,这条路上的汽车不多,行驶得都很慢。偶尔有几辆电瓶车都直接窜上了机动车道。越靠近服装城,电瓶车停放得越多,密密麻麻。

200米长一段路成为“慢道”

这段路约200米,两边是窄窄的非机动车道,一辆辆电动车将道路和一家家卖丝绸的小店隔开。这些店需要时不时地打包、装货,小推车、货车占道几乎每时每刻都会发生。即使短短几分钟,这条路上也会“打结”。环北丝绸服装城的东门进出口也在这条街上,要是车辆排队进入市场,那这条路就更不堪重负。

原本不宽敞的道路空间,还有电动车见缝插针地停放,让道路更显拥挤。记者看到,新华路非机动车道上设置了一排花箱,将人行道隔了出来,这样步行空间总算是通畅了。路边维持秩序的保安师傅倒是有好几位,他们不时引导着想临时停的汽车赶紧开走,也会劝说电动车按照秩序停放,不能挤占人行道和非机动车道。“我们看到乱停乱放的,都会阻止,看了这头,就顾不上那头。我们总共8名人员在维持秩序和管理,还是会有‘漏网之鱼’。”烈日下,保安师傅满头大汗。

这样的尴尬并非只存在于这条新华路上,与之交叉的凤起路也是“重灾区”。服装市场的南门开在这边,凤起路新华路口公交车站也在这里。公交车上下客,货车装卸货,网约车等人的情况,加上乱停的电瓶车、共享单车,都加剧了这一片的拥挤。

事实上,服装城有一个地下非机动车库,去年还有些空荡荡,如今已经饱和,更多的电瓶车只能停上地

面。“环北小商品市场拆迁后,不少商户搬迁到了这里,停车的压力也随之转移到了这里。”有知情人介绍说。

待丝绸服装城挖潜整改

市中心主干道,如此拥堵的情况何时才能改善?记者联系上了环北丝绸服装城所在的长庆街道。

针对这个服装城周边非机动车停放等给城市管理、周边环境带来的一系列问题,长庆街道也表示很头痛,只能在有限的区域内最大限度地加强管理。

街道表示,接下来,会加大专班力量,组建有交警协警、保安人员参与的专职管理力量,重点加强对环绕市场周边道路进行非机动车和机动车停放秩序的巡查管理,以保障市场周边行人正常通行和车辆规范停放。

同时,针对外卖等非机动车,将在市场内部路面(初步放在凤起路市场岗亭侧)施划外卖非机动车停车位以规范潮汐车辆停放。还会在新华路合理设置交通硬隔离设施,阻止车辆违停、占道打包等问题。对环北丝绸服装城周边道路交通秩序进行强力整治和规范,对违章停车、逆向行车、违法“四小车”等问题采取强有力的处罚措施。

最为关键的一点,街道、交警和城管部门与丝绸服装城管理方进行对接协商,要求丝绸服装城全面落实主体责任,加大人财物力的投入,落实市场内部挖潜整改。

我家电话咋成了幼儿园招生号码 部分错误信息已修改,360网依旧没回复

家住萧山市北的项先生,上周六给小时新闻记者帮留言:我家里电话,一天到晚响个不停,全家人真要崩溃了!因为位于钱塘区义蓬街道的博雅幼儿园,在各大网站上留的是我家中座机号码。



记者了解

单位电话错留成私宅电话,确实离谱。当天,钱报记者尝试在高德地图和360网为项先生纠错。大约10分钟,高德地图的客服表示已经删除错误信息。

昨天上午,记者联系到博雅幼儿园。接电话的周老师表示,她们是在看到小时新闻报道之后,才知道这些网站上的联系电话有错误,“第一时间我们就回溯查看了所有对外发布的电话信息,并没有发现有错误。”

“这个电话,我们是2016年8月开通的。”周老师说,各地图和各网站上关于幼儿园的信息,都不是校方主动发布的,“而且目前学校正式的名称是杭州钱塘新区博雅幼儿园,早已经不是义蓬博雅幼儿园了。”幼儿园对于出现电话的错误也是很困惑,不知道是谁把这

个错误信息发出去的。

为了消除对项先生一家生活的影响,幼儿园在获知情况后,立即联系了项先生说明情况,“我们还联系上学帮,更正了包括校名和电话等相关信息。”

不过,园方也表示,360网相关的电话一直打不通,也希望对方能积极对接,消除错误信息。

记者再次搜索各个网站,发现上学帮以及高德地图上,幼儿园相关的电话信息已经被删除,而360网上的电话依旧是错的,还是项先生家电话。

记者此前联系了360网,但截至目前,一直没有收到360网官方的任何回复。

本报记者 盛锐

一万元的灵芝孢子粉和700元的有啥区别 农科院宋婷婷博士:除品种外,最主要看破壁的方式

前几天,陈阿姨联系钱报:市场上的灵芝孢子粉价格十分悬殊,比如有的只要七八百元一斤,有的却要卖到上万元一斤。都是灵芝孢子粉,便宜的和贵的究竟有什么区别?



记者了解

可能是因为灵芝需要长时间泡煮,服用后才能见功效的关系,很多中老年人在消费灵芝类保健品时,更偏向于购买孢子粉。孢子粉也有破壁和不破壁之分。现代研究来讲,孢子粉因为细胞壁厚,不破壁吃的话,里面的营养物质是不易被人体吸收的。

这个季节,灵芝正在散粉,钱报记者来到浙江省农科院的食用菌试验区,看看灵芝究竟是怎样生长出来的。

浙江省农科院园艺所食用菌课题组宋婷婷博士解释,孢子粉的价格差别,除了灵芝品种有区别外,最主

要的是破壁方式:滚轴、离心、真空。

孢子粉的细胞壁比较厚,破壁以后粉里会混杂细胞壳,还有一些油份,这些都是产品中的杂质。

便宜的孢子粉没去除杂质,这样一来,存放时间会缩短,一般来说只能放一年,如果脂肪被氧化,孢子粉就会跟瓜子一样有油臭味,营养价值也会大打折扣。

贵的孢子粉去除了细胞壳和油份,这样一来,产品的得率就比较低,所以价格会比较昂贵。

本报记者 施雯